上海震旦职业学院《电工基础》模拟试卷13答案

一、填空题

1．带电粒子；正电荷。                      2．Va-Vb；高电位；低电位。

3.相同；消耗；提供。                       4.感应电动势；互感现象。

5. 5；50；0.02；314；-45º。                6. -90º；90º。

7. 电感和电容；换路。                      8. 1A；1A；0；1A。
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11. 电压控制电压源；电压控制电流源；电流控制电压源；电流控制电流源。

12.大；电流谐振。                          13．[image: image3.wmf]3

；3。
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二、单项选择题

1．B；         2．B；          3．B；         4．B；         5．C．

三、计算题

1．4A（向下）。 
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3．当u1与u2同相时，它们之和的有效值为70V；

当u1与u2正交（相位相差90º）时，它们之和的有效值为50V；

当u1与u2反相时，它们之和的有效值为10V。
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